

Avviso di rettifica del Bando e Proroga dei termini

Con riferimento alla procedura di gara indetta con Determinazione del Commissario n. 173 del 22/06/2016 per l'aggiudicazione, mediante procedura aperta, sopra soglia comunitaria, con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, per la realizzazione dei Servizi Redazionali di Infomobilità Regionale e Piattaforma Informatica di supporto, nell'ambito dell'Intelligent Transport System della Regione Campania (ITSC), CIG 6717672E4A, il cui bando è stato pubblicato sulla G.U.U.E. 2016/S 123-221048 del 29/06/2016, sulla G.U.R.I. 5° Serie Speciale Contratti pubblici n. 74 del 29/06/2016, sui quotidiani il Messaggero, il Corriere della Sera, il corriere del Mezzogiorno ed. Campania e il Mattino in data 30/06/2016 e 01/07/2016 sul sito dell'ACaM www.acam-campania.it il 29/06/2016,

si rende noto che:

Il bando di gara è modificato come segue:

- al punto III.2.2 Capacità economica e finanziaria
Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti: Si rinvia ai punti 9.5 e 9.6 del disciplinare di gara;
- al punto III.2.3 Capacità tecnica
Informazioni e formalità necessarie per valutare la conformità ai requisiti: Si rinvia ai punti 9.7 e 9.8 del disciplinare di gara;
- al punto "IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte: 24/08/2016 ore 12.00.
Si precisa che la modifica si considera apportata anche al punto 15.10 del Disciplinare di gara;
- al punto "IV.3.8) Modalità di apertura delle offerte: 05/09/2016 ore 11.00.

Quant'altro stabilito nel Bando e in tutta la documentazione di gara resta fermo ed invariato.

Le ditte che intendessero sostituire l'offerta già presentata, a seguito delle modifiche di cui al punto elenco, possono ritirare il plico consegnato presso la sede dell'ACaM, sita in Napoli – Centro Direzionale di Napoli Isola F 10 piano 6° - tutti i giorni lavorativi dalle ore 9:30 alle ore 12:00. L' avviso di rettifica è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni G.U.U.E. in data 07/07/2016.

